

# 今日定安

## 见证定安发展历程

### 定安地区天气预报

未来一周，定安以多云转阵雨天气为主，最低气温18~22℃，最高气温23~26℃。

中共定安县委  
定安县人民政府 主办

经李克强总理签批，国务院日前印发《关于进一步完善城乡义务教育经费保障机制的通知》，明确从2016年春季学期开始，统一城乡义务教育学校生均公用经费基准定额。从2017年春季学期开始，统一城乡义务教育学生“两免一补”政策。



## 2015年(第十六届)海南国际旅游岛欢乐节 海南国际美食博览会

# 荟萃世界佳肴 打造美食天堂

### 首届海南国际美食博览会隆重开幕

■ 叶松



2015年(第十六届)海南国际美食博览会开幕式现场。叶松 摄

美食荟萃，各展风采。11月27日，作为2015年(第十六届)海南国际旅游岛欢乐节的重头戏之一，备受瞩目的首届海南国际美食博览会在定安天九美食文化广场开幕。颇具特色的各个展馆、风味独特的各地美食、精彩纷呈的各项活动，为广大市民和游客奉上了一场饕餮盛宴。

省委常委、宣传部长许俊，省政府副省长何西庆，省政协副主席陈莉，韩国济州道国际通商局局长梁起喆，省政府副秘书长许云，省旅

游委主任孙颖，省商务厅副厅长王克强，省外侨务办副主任康拜英，县委书记陈军，人大常委会主任梁源富，县委副书记、县长符立东，县政协主席王昌国等领导出席开幕式并参观展馆。

开幕式由符立东主持，许俊宣布2015年(第十六届)海南国际旅游岛欢乐节“海南国际美食博览会”开幕，并与各位嘉宾共同启动开幕式启动球，同时礼炮齐鸣。开幕式上，何西庆致辞、陈军致欢迎词、梁起喆宣读韩国济州道元喜龙知事贺

词。开幕式还相继上演了各类精彩纷呈的表演，有腰鼓表演、水鼓舞表演、舞狮表演、海南特色歌舞、歌曲《我在定安等你》等。

定安形象馆、韩国馆、台湾馆、烧烤街、市县特展馆风格各异，富有本地特色的农产品、极具异域风情的韩国美食、香气扑鼻的小吃摊点人气高涨……记者在现场看到，本届美食博览会吸引了大量市民和游客前来品尝美食、购买特产。

据介绍，本届博览会是首届以国际美食为主体的博览(下转六版)

尝美食、游乡村、品民俗、看太极，2015年(第十六届)海南国际旅游岛欢乐节定安会场，初步估算，11月27日至12月3日共7天的盛会里，定安旅游接待总人数44.3万人次，旅游总收入10893.3万元。

11月29日下午，记者在定安天九美食文化广场看到，美食博览会现场人头涌动，大量市民和游客前来品尝美食、购买特产。经过多年的培育，定安美食知名度和美誉度越来越高，以寻觅美食为主要目的到定安旅游的游客也越来越多。

“来美食博览会，一次就满足了我许多愿望。”三亚游客周先生说，平时很难一次性吃遍海南多样经典小吃，而本届国际美食博览会，不仅能吃到海南各市县的特色美食，一日可尝遍“舌尖上的海南”，更是“足不出岛，吃遍世界”。据介绍，11月27日至29日，从上午8点到晚上9点，前往美食博览会现场的游客从不间断。

琳琅满目的特色美食，精彩的航模表演，激烈刺激的钓鱼比赛，眼花缭乱的沉香展销，熙熙攘攘的游客挤满了活动现场。

“听说可以抽奖，奖品是到韩国旅游，所以也过来碰碰运气。”和家人朋友逛了一圈美食博览会，在海口工作的叶同顺着人流来到了南湖国旅承办的欢乐节抽奖活动，“每天共产生8名幸运观众，获取价值3000元的‘韩国首尔、济州岛6日游’旅游券。”叶同跟一起来的朋友一起排着长队把抽奖副券投进了抽奖箱内。

而在文笔峰举行的2015年全国“企业家杯”武术太极拳大赛暨中华太极文化论坛，开幕式参加人数超过1000人，闭幕式参加人数超过了3000人。众多太极拳爱好者相聚一堂，切磋太极拳，在定安掀起了太极热潮。

与此同时，定安文笔峰、飞禽世界、万嘉果园景区，以及仙安休闲大世界、彩虹农场等乡村游景点，纷纷通过举办各类活动的形式吸引游客，如文笔峰举办了沉香品鉴会，飞禽世界举办飞禽表演及体验互动，仙安乡村休闲大世界开展寻宝等一系列活动，吸引了众多的外地游客及本地市民。

欢乐节定安分会场人气十足  
7天共揽客44.3万人，旅游总收入10893.3万元  
■ 黄荣海

## 定安入选全国休闲农业与乡村旅游示范县

■ 陈红艳

近日，定安县入选“2015年全国休闲农业与乡村旅游示范县”，成为继保亭县和琼海市之后，第三个人入围“全国休闲农业与乡村旅游示范县”的海南市县，这是对定安近年来发展休闲农业与乡村旅游工作的肯定。

近年来，定安县充分依托丰厚的人文历史积淀，优越的自然条件，不断围绕“一城三地”的发展战略，围绕打造休闲养生目的地的目标，根据自身的特有资源，深挖旅游特色，不断完善乡村旅游设施和服务，有效推动了定

安休闲农业与乡村旅游的同步发展。

自2007年7月起至2014年底，结合文明生态村创建，以古色文化、红色文化、绿色文化为核心，定安县委县政府共投入5.4亿元，建成文明生态村567个，不断完善百里百村片区的基础设施建设，建设主题公园5个(分别为龙门冷泉乡村公园、岭口皇坡王子爱情乡村公园、翰林森林氧吧乡村公园、龙河天地富硒农产品乡村公园、母瑞山红色乡村公园)、配套旅游休闲驿站4个、旅游服务点11个、自行车

绿道设施100多公里……在美化定安南部环境的同时，将其打造成全省最大的乡村旅游示范区、海南乡村游的亮丽品牌。

2015年，结合欢乐节的有利契机，定安县委县政府对定城镇高龙村进行旅游化改造，建设休闲栈道、拱桥、自行车慢道、钓鱼台、观光休闲驿站等，将其打造成集观光旅游、休闲体验、生态保护于一体的休闲农业旅游新项目。

2015年，安排120(下转十三版)

### 环境卫生举报台

为扎实推进定安的创卫巩固工作，进一步改善市容秩序和环境卫生面貌，提高居民群众环境卫生意识，聚力营造整洁、优美、有序的县容环境，广大市民可以对不履行环境卫生责任制工作且屡教不改的临街住户、经营户、单位进行举报。

临街商铺环境卫生整治工作举报电话为：31620011、31620016。



《今日定安》微信公众号二维码



《静美定安》客户端二维码